		

		

		
			
			


Oldal:Az-ő-müve-és-cselekedete-rész-5-6-7-1938.pdf/15
			
				Innen: Hu JW United
				

				
				Jump to navigation
				Jump to search
				A lap korrektúrázva van




 
79

 

zet ellenségeinek." (Ésaiás 60:6; Elberfeldi ford.) Figyeljük meg a világos különbséget a „kereszténységből" jövő harsogás hangja és az Úr hangja között. Az Úr hangja szép és harmonikus, és az ő templomából jövő hangja az, ami a hűtlen „kereszténységet" vagy a szervezett vallásoskodókat rettegéssel tölti el, a „kereszténységből" jövő harsogás hangja pedig nagy lármát csinál, nagy kavarodást és idegességet. A „kereszténységen" kezdődő és a pusztítás folytán felharsanó harsogás az egész földre elhat; egyetlen nemzet se lesz kihagyva, és a „harsogás elhat az egész földre", amint Jeremiás kijelenti. Az Úr hangja most a templomból hangzik el, s a „kereszténységet" megrettenti; s ez az ő parancsa beteljesedéseképen történik: ’Isten országának ez az evangéliuma kell hirdettessék minden nemzetnek bizonyságul'; s azután következik be a vég a nagy nyomorúságban. (Máté 24:14, 21) A nemzetek, amelyek most figyelmeztetve vannak, teljes mértékben meg kell érezzék a mindenható Isten haragját. A világ népei közül aránylag csak nagyon kevesen hallgatták meg az Úr figyelmeztető üzenetét s csak kevesen hittek neki és szívlelték meg azt. Csak kevesen hisznek; s a „kereszténységben" a legtöbben azért vannak ebben a helyzetben, mert a papság, az ördög eszközei, tönkre tették a hitüket. Ezzel összhangban idézi az apostol a próféta szavait: „De nem mindenek engedelmeskedtek az evangéliumnak. Mert Ésaiás azt mondja: Uram! Kicsoda hitt a mi beszédünknek? Azért a hit hallásból van, a hallás pedig Isten igéje által. De mondom: Avagy nem hallották-é? Sőt inkább az egész földre elhatott az ő hangjuk, és a lakóföld véghatáráig az ő beszédük." — Róma 10:16—18.
 
20 A veszedelmet kísérő nagy harsogásnak az oka is meg van adva: „Mert Jehova ítéletet tart a nemzetek felett." Az itt ,.ítélet“-tel vagy a magyar fordításban „perel“-lel fordított szó rib s a következő szövegekben következőképen van fordítva: „Halljátok meg Jehova beszédét Izráel fiai! mert pere [héberül rib] van Jehovának a földnek [kereszténység] lakóival." (Hóseás 4:1) „Mert bosszúállás napja ez Jehovának, a megfizetés esztendeje Sión ügyéért [héberül rib].“ — Ésaiás 34:8.
 
21  Armageddont tovább vázolván, mondja Jeremiás: „Ezt mondja a Seregek Jehovája: Megnyomoríttattak az Izráel és Júda fiai együtt és mindnyájan, akik fogságra vitték őket beléjük ragadnak, nem akarják őket elbocsájtani. De az ő Megváltójuk erős, Seregek Jehovája az ő neve, bizonyára felveszi az ő perűket [héberül rib], hogy megnyugtassa e földet [hűséges tanúit a földön], és Babilon lakóit megrettentse. Fegyver lesz a Káldeusokon, azt mondja Jehova, és Babilon lakóin és az ő Fejedelmein és az ő bölcsein!" (Jer. 50:33—35) „Kelj fel, oh Isten, és védd a te ügyedet [héberül rib]! emlékezzél meg a te gyaláztatásodról, amellyel naponként illet téged a bolond! Ne felejtkezzél el ellenségeidnek szaváról! és az ellened támadók háborgásáról, amely szüntelen növekedik!" — 74. Zsoltár 22, 23.
 
22  A világ nemzetei, különösen a „kereszténység" nemzetei, megvetették Jehova üzenetét és gonoszul cselekedtek tanúival, akiket Jehova az ő üzenete hirdetésére felhasznált. Ezáltal vált szükségessé az „ítélkezés". A "kereszténység" papsága felvetette a kérdést: „Kicsoda Jehova? Igaz az ő üzenete? Érdemes egyáltalán a figyelemre? Ki hatalmazza fel ezeket az úgynevezett tanukat a hirdetésre?" Ezt a fennhéjázó és gúnyolódó képmutatók társaságát meggyőzi hibájukról s akkor megtudják, hogy azt Jehova cselekedte.
 

23  A nemzetek most az Úr elé gyűjtettek ítélet végett, és azt senki se fogja elkerülni. A vizsgálatot Krisztus Jézus, Jehova megbízottja vezeti és ő mondja, ki az ítéletet. Errevonatkozólag mondja Jeremiás proféta: „Itéletet (héberül: schaphat - ítélni és ítéletet kiszabni, büntetni vagy megbosszulni) tart minden test felett." (Jer. 25:31; Elberfeldi ford.) Ezt a szöveget mások következőkép fordítják: „Minden testtel ítéletet tart." (Luther) „Ő minden testnek ítélő bírája." (Károli) Az „ítélkezés" nem fog a kimenetelt feltáró nyomtatott vagy írott okmányokból állani, sem pedig szóval való kihirdetésből; az a törvényes előírások alkalmazását fogja jelenteni és a kiszabott ítélet végrehajtását, ami a Szentírás más helyén Isten aktussának „az ő hallatlan dolgának" vagy az ő ítélő kardjának van nevezve. „Mert Jehova tűzzel ítél és kardjával minden testet, és sokan lesznek a Jehovától megöltek." (Ésaiás 66:16) A „Kard" tevékenysége a vallásoskodókon kezdődik el és azután Sátán szervezete látható és láthatatlan részének legvégső határáig elő fog nyomulni. „És előhívom ellene [Góg] ... a fegyvert [kardot] ... És törvénykezem vele [ítéletet tartok felette] döghallállal és vérrel; és ömlő záporesőt, jégeső köveit, tüzet és kénkövet, mint esőt bocsátok reá és seregére s a sok népre, amely vele lesz. És nagynak és szentnek mutatom, és megjelentem magamat a pogányok [nemzetek] sokasága előtt, hogy megtudják, hogy én vagyok Jehova." — Ezékiel 38:21-23.
 
24  A gonoszok mind el kell pusztuljanak, amint írva van: „A hitetleneket [gonoszokat] mind fegyverre veti, azt mondja Jehova," (Jer. 25:31) Ez magábanfoglalja a „gonosz szolga" osztályt, az összes vallásos képmutatókat, és különösen a római kat. hierarchia-társaságot, akik Jehova tanúit oly kegyetlenül üldözték. Ez különösen utoléri a hierarchia németországi, new jersey-i és a föld más vidékein működő gonosz eszközeit, akik magukat nyíltan „kecskéknek" nyilvánították Jehova tanúi elleni viselkedésükkel. A római kat. hierarchia az ő féktelenségében nem csupán megvetette Isten figyelmeztető üzenetét, hamen készakarva és gonoszul kitartott Isten hűségesei üldözésében, akik közölték vele az igazság üzenetét. A hierarchiának nincs mentsége és számára nem lesz menekvés. Az Úr Jézusról, Jehova itéletvégrehajtójáról áll megírva: „A felső hatalmasság ... nem ok nélkül viseli a fegyvert [kardot]; mert Isten szolgája, bosszúálló a haragra annak, aki gonoszt cselekszik." (Róma 13:4) Jehova tanúi Isten parancsai iránti engedelmességből és azok javára, akikhez küldettek, közölték a néppel az üzenetet; de a hierarchia klérusa és maga a hierarchia is vonakodtak meghallgatni és az embereket is megakadályozták annak meghallgatásában. Gonoszul üldözte a papság Jehova hirnökeit. Az Úr minden ilymódon elkövetett gonoszságot úgy tekint, mintha önmaga ellen követték volna el. Az Úr Jézus, a nagy bíró, így szól az ítélő trónjának baloldalán állókhoz: „Távozzatok tőlem, ti átkozottak, az örök tűzre, amely az ördögnek és angyalainak (Gógnak és egész hordájának) készíttetett." „És ezek elmennek az örök büntetésbe (a megsemmisülésbe.)" — Máté 25:41,46.
 
25 A római kat. hierarchia és a vele összeköttetésben’ álló papság kimerítőn figyelmeztetve lettek arra, amit Jehova velük tenni szándékszik. Noha magukat Isten igéje védelmezőjének és magyarázójának vallják, figyelmenkívül hagyják Jehova figyelmeztető üzenetét és továbbra is elbizakodottan uralkodnak a katolikus népen és másokat is megfélemlítenek és rajtuk erőszakot alkalmaznak. Egyesek a hierarchia tenyésztett ügynökei közül elolvassák az itt mondottakat; akik olvassák,
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